

游泳中心作出三点回应—— 于芬捏造事实构成人身攻击

于芬与国家游泳中心、国家跳水队的矛盾愈演愈烈。在于芬发出“国家跳水队克扣奖金,将向中纪委检举领队周继红”的言论后,国家游泳中心终于在昨天晚上作出回应,副主任李维波通过某网站作出三点声明,指责于芬虚构捏造事实,构成人身攻击,严重干扰国家队的奥运备战。

在于芬的言论公之于众后,记者曾多次与国家游泳中心主任李桦、副主任兼跳水队领队周继红进行联系,但对方均选择沉默不语。直到昨天下午,一名副主任李维波告诉记者,自己会在当天晚上发表公开声明。晚上7时20分左右,这份声明才终于出台。声明中表示,“近期,清华

大学跳水队教练员于芬在各种场合以各种方式不断发表一些针对国家跳水队不负责任的言论……不仅严重干扰了国家队的正常备战,极大地损害了跳水项目的形象,在社会上造成了恶劣的影响,而且还虚构或捏造了许多与事实完全不符的内容,构成了对个人的人身攻击。”

在李维波提出的三点意见中,第一条针对奖金分配作出了详细的说明,表示“国家体育总局规定,对于在奥运会、世界锦标赛、世界杯赛、亚运会和亚洲锦标赛上获得相应名次的运动员和教练员可以获得国家奖励。教练员的奖金按照运动员出成绩的时间向前推算四年进行计算。在四年的训练周期

内,每年的奖金比例分别为40%、30%、20%和10%。现任主管教练与助理教练的奖金分配比例为70%与30%……我中心一直坚持按照培养运动员的实际年限,并精确到月进行计算。每次首先由国家跳水队和跳水部提出方案,其次由办公室包括财务人员进行复核,最后报中心领导批准后具体实施……不存在克扣教练员奖金的问题。”另外还特别声明:“国家跳水队并无独立的财务账目,所有财务往来全部由我中心统一管理。”

第二条是针对“近年来跳水队严重退步”的回应,文中称“国家队培养出了一批年轻的奥运会冠军或世界冠军,连续在各种世界大赛中取得了

许多优异的成绩,不断巩固并扩大了我国跳水项目在国际上的领先地位……国家队在积极、紧张备战2008年北京奥运会的同时,对后备力量的培养也给予了高度重视,多次组织了青少年运动员集训或轮训,从中也发现了一些可塑之才……全队教练班子结构合理,团结一心。”

在第三条中,游泳中心认为,“于芬同志多次提及的‘抢注’或‘偷’运动员,国家体育总局竞体司早在2005年就有了定论,根本不存在这个问题,主要原因在于于芬同志不执行总局和我中心关于运动员注册和交流的相关规章制度所致。”

捷报奥运联盟记者 徐显强



于芬检举周继红跟踪报道

篮球天地

今战山猫 火箭直指21连胜

今天,火箭队将回到丰田中心迎战夏洛特山猫队,他们将力争创造NBA历史上的第二长连胜纪录——21连胜。

在亚特兰大火箭队遭遇了连胜期间的最大困难,开局不利,投篮命中率偏低,内线球员陷入犯规麻烦,但这些都未能阻止他们的连胜脚步,他们在最后时刻发力成功击败对手赢得胜利。对于火箭队来说,这样的一场胜利更有意义,这意味着他们不仅会打顺风球,也能打好逆风球。防守是火箭队在亚特兰大取胜的关键,今天主场面对夏洛特山猫队时,他们仍需要相似的防守表现,这样才能增大球队的取胜把握。

巴蒂尔在与老鹰队一战发挥了重要作用,今天他需要遏制山猫队的理查德森、华莱士等球员。穆托姆博、斯科拉和海耶斯近来延续了良好的状态。在与老鹰队一战斯科拉和海耶斯很好地控制了篮板球。海德、杰克逊、诺瓦克等替补最近的发挥令人满意,回到主场后他们需要给予球队更大的帮助,特别是海德和杰克逊,他们的出场时间较多,他们要在中远距离保持较高的命中率。

两支球隊曾在2007年11月12日有过一次交锋,火箭队客场以85比82险胜,这样的结果足以说明山猫队并非是一个容易轻松搞定的对手,火箭队需要在主场给予对手足够的重视。
麦乐

NBA战报

奇才 101:99 骑士
国王 96:85 开拓者
太阳 123:115 金州勇士

特别提醒

今日8:00 央视奥运频道直播
湖人 VS 黄蜂
(以实际播出为准)

腰伤问题不大,陈金虚惊一场 印度赛和亚锦赛铁定出场



陈金的伤病对他影响不大

刚刚在全英公开赛上夺冠的江苏羽毛球小将陈金,在随后进行的瑞士公开赛上因为腰伤退出了比赛,不由得让人对他的奥运前景产生担忧,因为如果这次受伤比较严重的话,即便能够保证奥运积分进入前四,他在奥运会上的发挥肯定也要大打折扣。昨天下午,记者电话采访了刚刚回国的陈金,他表示伤情并无大碍,不会影响他参加随后的比赛。

一次杀球把腰抽了

据陈金介绍,这次受伤主要是因为比赛中准备做一个后仰杀球的动作时,将腰部抽了一下。“那一下子真的很疼,整个人都不能动了,”陈金回忆着当时的情况,“如果那个时候就放弃比赛的话,可能情况要比后来好一些,不过当时也没有太在意,所

以坚持打完了第一局。”但是,由于腰抽了,陈金在比赛中完全失去了后场劈杀的能力,因此很快就输掉了第一局,而他的教练钟波出于安全考虑,决定让陈金放弃瑞士站的比赛。“我当时真的有点后悔自己太想赢下比赛了,”陈金说道,“如果不是比赛的时候太用力了,一般是不会在杀球的时候抽到腰的。”

拍片检查问题不大

退出比赛之后,陈金立刻接受了国家羽毛球队随队行医的检查,结果显示伤

得不算轻,但具体情况如何,需要拍片子才能确诊。而中国羽毛球队教练组随即决定,让陈金和在当天比赛中被淘汰的另外两名队友第二天就回国,因此北京时间昨天下午,陈金等人经德国转机回到了北京。

为了确诊伤情,陈金回国后第一件事就是赶往医院拍片,好在结果显示情况并不严重。记者拨通陈金电话的时候,他也已经知道了检查结果,因此听上去整个人还比较轻松,“情况比之前想的要好,拍了片子之后发现就是正常的肌肉劳损,和之前腰伤的情况差不多,医生说休息几天就没有问题了。”

奥运资格一定会拼

既然腰伤已经确认没有大碍,那么陈金现在考虑最多的无疑就是北京奥运会的参赛资格,“说实话,刚刚退赛的时候,心情确实不怎么好,因为稍微侧身腰就会很疼,所以只能始终保持平躺的姿势,那个时候我就一直在想,最近的状态不错,好不容易奥运积分冲进了前四名,而且从瑞士站的抽签结果来看,只要正常发挥,打进四强确保奥运积分进前四应该没什么问题。”

不过陈金告诉记者,他现在已经调整好了自己的心态,“既然已经退赛了,那也就只能靠后面的比赛来挽救了,还好现在伤势不重,4月份的印度公开赛和亚洲锦标赛肯定会尽全力去打的,只要奥运资格还有一线希望,我肯定会用全力去拼的。” 快报记者 陶晶

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害
咨询 025-52213837
经销 太平南路539号

东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

体坛快讯

●总奖金210万美元的美国印第安韦尔斯网球赛13日继续进行单打首轮比赛,继前一天双双闯过单打首轮之后,中国名将郑洁/晏紫又在双打首轮中获

胜,晋级十六强。现单打世界排名第86位的中国选手袁梦在单打首轮中,以两个4:6负于罗马尼亚女单二号选手奥拉鲁,对手的世界排名仅比她高出9位。

●昨天,2008年瑞士羽毛球公开赛正赛第二轮全面展开争夺。林丹直落两局,2:0(21:14和21:15)横扫队友强势晋级瑞士赛男单八强。鲍春来也以两个21:13,

2:0横扫对手顺利晋级男单八强,四分之一决赛小鲍将对阵印尼名将陶菲克。在男双第二轮比赛中,蔡赓因为膝盖伤病退出了比赛。

●昨天,飞碟项目北京奥运会组队选拔赛进行到第二阶段第二轮,在女子双向75靶的比赛中,老将张山尽管获得第三,但因为积分不够,她已经无缘北京奥运会

了。根据飞碟项目的选拔规定,女子比赛每个项目只能有一个出线名额。在第二轮比赛以前,魏宁已经在积分上遥遥领先于其他队友,提前锁定出线名额。

●昨天下午,奥运会射击选拔赛第二阶段最后一轮决赛在北京射击馆打响。在率先进行的女子50米步枪三种姿势项目中,雅典奥运会冠军杜丽在决赛中发挥出色,追回了在预赛中落

后两环的差距,夺得亚军的同时也继主项10米气步枪之后,获得了该项目参加奥运会的资格。武柳希在决赛中发挥失常仅获第三,但仍旧以积分榜第一的身份进军奥运会。

●梁莉杰、肖钦、赵蕊蕊,这么多耳熟能详的奥运冠军都出自同一个体育运动学校:南京市中山东路运动学校。正因为有了如此出色的成绩,中山东路体校被人们称为“世界冠军的摇篮”,并在2004年被国家体育总局

局评为“国家高水平体育后备人才基地”。在刚刚结束的江苏省业余训练工作会议上,记者获悉,针对“高水平后备人才基地”的创建年,江苏省体育局提出“总数超二十、排位进全国前三”的创建目标。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘 南京—上海跟车送货,3750+补助。025-68678149,吃住+即上岗
急聘 汽、列车押货员(南京—上海) 3700+60/天。025-51900635 包吃住

招商

抓住“粮”机!!!
特色粮油超市限额加盟 新奇! 现磨现卖, 现吃现买 新鲜! 绿色环保, 营养健康
公司统一配送优质水稻, 五谷杂粮, 土特产品, 东北山珍。
空白市场赚钱商机!!!!!!
招商热线:025-66600998 025-66600988

转让汽车

急转 帕萨特、广本、丰田、奥迪等。13789249233

销售

鸿发牌技 传授各类麻将、扑克玩法。015951736501

贷款服务

联喜 银行代办 120 万个贷, 2 个亿企业贷款, 外地可。025-66602403
信誉贷款。025-85535005
喜庆 银行代办 100 万加急个贷, 5000 万企业贷, 外地可。025-66602325

帕金森, 抖动僵直根在神经

帕金森病是由于大脑中多巴胺神经元受损,不能正常分泌多巴胺递质所引起的。帕金森病是一种进行性神经系统病,临床上主要靠西药来控制症状,一般3至5年后会产生耐药性,病情会逐渐加重,直至生活不能自理。神经节苷脂是国际公认的能促进中枢神经系统生长的功效物质,能极易透过血脑屏障,修复受损的多巴胺神经元,使其释放足够量的多巴胺

递质,达到治疗帕金森病的目的。卫生部主管的临床医学核心期刊《中国临床康复》“神经节苷脂治疗帕金森病414例”:神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率达到93.2%。康复热线:025-83191895, 拨打进热线的患者可免费获取相关资料,无锡:0510-89892100、苏州:0512-61250727、徐州:0516-80982550

老头子又伺弄起了花草

“我家老头子现在好了,又可以摆弄着他那些花草了。原先他四肢抖动,连端碗夹菜都很困难,穿衣上厕所什么的都要帮忙,平时还爱发脾气,真是受累受气”,张大妈逢人便说。陈大爷原先是位园林工作者,三十年来一直精心养护着花草苗圃,可就是这位嗜花草如命的老人十年前却不幸患上了帕金森病,上肢抖动,用他挂在嘴边的一句话说“自己能伺弄好花草草,可就是没把自己身体管好。”

从此,陈大爷走上了漫漫的求医问药之路,西药、中药用了一堆。可病情还在进展,后来两腿也开始抖动起来,还戴上了一副面具。06年10月份,周边的病友给陈大爷推荐服用了神经节苷脂口服液,没想到服用3个月时抖动真的减轻了,继续用到现在。四肢基本上不抖了,脸上也露出了久违的笑容。